
 

 
  SENADO FEDERAL 

SECRETARIA-GERAL DA MESA 
SECRETARIA DE COMISSÕES 

SUBSECRETARIA DE APOIO ÀS COMISSÕES MISTAS 

 
ATA DA 8ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E 
EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 579, DE 2012, ADOTADA 
EM 11 DE SETEMBRO DE 2012 E PUBLICADA EM 12 DE SETEMBRO DE 2012, 
QUE “DISPÕE SOBRE AS CONCESSÕES DE GERAÇÃO, TRANSMISSÃO E 
DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA, SOBRE A REDUÇÃO DOS 
ENCARGOS SETORIAIS, SOBRE A MODICIDADE TARIFÁRIA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 54ª 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 5 DE DEZEMBRO DE 2012, ÀS 15 HORAS, 
NO PLENÁRIO Nº 6, DA ALA SENADOR NILO COELHO, ANEXO II, DO SENADO 
FEDERAL. 
 
 
Às quinze horas e vinte e cinco minutos do dia cinco de dezembro de dois mil e 
doze, no Plenário seis da Ala Senador Nilo Coelho, sob a Presidência do Senhor 
Deputado Jilmar Tatto, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 579, de 
2012, com a presença dos Senadores José Pimentel, Flexa Ribeiro, Ana Rita, 
Ângela Portela e Aécio Neves; e dos Deputados Eduardo Cunha, César Halum, 
Arthur Lira, Bernardo Santana de Vasconcellos, Paulo Foletto, Ângelo Agnolin e 
Jesus Rodrigues. Deixam de comparecer os demais membros. Registra a presença 
o Senador Acir Gurgacz, parlamentar não membro da Comissão. Havendo número 
regimental, a Presidência declara aberta a presente Reunião. O Presidente 
comunica o indeferimento liminar das seguintes emendas apresentadas à Medida 
Provisória: 1, 2, 3, 7, 8, 18, 20, 28, 36, 37, 47, 48, 49, 50, 51, 55, 57, 58, 69, 78, 80, 
81, 87, 89, 103, 106, 110, 115, 135,137, 139, 143, 144, 145, 146, 147, 151, 157, 
170, 174, 175, 179, 189, 190, 191, 199, 218, 238, 242, 244, 246, 256, 257, 259, 264, 
287, 288, 356, 359, 382, 390 e 407. Faz uso da palavra o Deputado Bernardo 
Santana de Vasconcellos. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às 
quinze horas e trinta minutos, lavrando eu, Marcos Machado Melo, Secretário da 
Comissão, a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor 
Presidente, Deputado Jilmar Tatto, e publicada no Diário do Senado Federal, 
juntamente com o registro das notas taquigráficas. 

 
 
 
 

Deputado Jilmar Tatto 
Presidente da Comissão
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(Texto com revisão.) 

 
O SR. PRESIDENTE (Jilmar Tatto. PT – SP) – Boa tarde a todos. Havendo número 

regimental, declaro aberta a 8ª Reunião da Comissão Mista destinada a examinar e emitir parecer sobre a 
Medida Provisória nº 579, de 2012. 

A presente reunião destina-se à análise preliminar das emendas apresentadas à Medida 
Provisória.  

Comunico aos Srs. Parlamentares que estou fazendo publicar no Diário Oficial de amanhã 
as emendas que foram inadmitidas por esta Presidência. Portanto, os Srs. Parlamentares têm o prazo, para 
interposição de recurso, de 24 horas, a partir de amanhã. E precisa ser apoiada por três membros da Comissão, 
conforme dispõe o §5º do art. 4º da Resolução nº 1, de 2012, do Congresso Nacional, c/c o §2º do art. 11 do 
Regimento Comum do Congresso Nacional. 

Então, vai ser publicado amanhã, 6 de dezembro, de modo que os recursos se encerram às 
20 horas do dia 7 de dezembro. 

Na reunião passada, eu havia dito que nós íamos apresentar um bloco de emendas para 
discussão. Na verdade, isso está pronto. Inclusive, através da assessoria tanto do Relator, Senador Renan 
Calheiros, que está numa solenidade e não está conseguindo chegar aqui, mas eu acho que podemos ganhar 
tempo, em função do encaminhamento que eu vou dar para que os senhores não fiquem esperando. Se 
quiserem discutir, a gente continua discutindo, mas é mais em função disso, para ganhar tempo. 

Eu fiz, na verdade, esse levantamento junto com a assessoria minha, lá da Liderança do PT, 
do PSOL, também da Liderança do Senado, e com o Renan. A ideia era fazer o debate por blocos. Mas 
acontece que há outro encaminhamento, é isso que eu queria comunicar. Na terça-feira, às dez horas da 
manhã, o Relator Renan Calheiros vai apresentar o relatório. E aí os senhores têm um prazo para fazer o 
destaque e, depois, votar os destaques, de tal modo que todas as emendas, aquelas que foram inabilitadas e 
porventura voltarem, conforme o recurso, serão apreciadas a partir do relatório do Relator. 

Então, não tem sentido, a meu ver, discutirmos os blocos. Se os senhores quiserem, para 
tomar conhecimento, porque isto aqui é mais uma organização de trabalho, está à disposição dos blocos. Mas 
como não será mais discutido por bloco e, depois, o procedimento de votação dos destaques nós vamos 
discutir no momento adequado, por isso eu adiantei para podermos, quem sabe, encerrar esta reunião e 
aguardar, portanto, voltarmos na terça-feira, às dez horas.  

Sugiro a todos os membros da Comissão que deixem as suas agendas abertas, pois podemos 
ter reunião na terça.  

Para fazer reunião na terça, à tarde, quarta, pelo Regimento, eu também preciso já anunciar? 
(Pausa.) 

Não. Só suspende.  
Então, deixar a agenda reservada na terça de manhã, terça à tarde, quarta de manhã, quarta à 

tarde, quinta de manhã. 
Observem que há uma vontade da Presidência de votar esta matéria na semana que vem, 

evidentemente, respeitando todos os procedimentos regimentais, está certo? Perfeito? 
Então, agradeço a presença... 
O SR. BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (PR – MG) – Presidente, só 

para esclarecimento... 
O SR. PRESIDENTE (Jilmar Tatto. PT – SP) – Bernardo. 
O SR. BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (PR – MG) – Tem aí a relação 

tanto das... A do bloco... Acho interessantíssimo tomar conhecimento, mesmo não sendo, porque é muito 
bom. Agora, tem aí a relação das emendas que Vossa Excelência está inadmitindo de forma preliminar? 

O SR. JILMAR TATTO (PT – SP) – Tem. Só não tenho cópia, mas eu peço à assessoria 
para providenciar cópia. Vocês vão ter conhecimento só amanhã, mas fica à disposição, aqui, a cópia. 

O SR. BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (PR – MG) – Eu gostaria. Se a 
assessoria pudesse tirar cópia. 

O SR. JILMAR TATTO (PT – SP) – Tanto das emendas que inabilitei, como desse bloco 
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que o trabalho da assessoria apresentou. 

O SR. BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (PR – MG) – Obrigado, 
Presidente. 

O SR. JILMAR TATTO (PT – SP) – Não, não há problema. 
Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente reunião.  
Obrigado pela presença de todos. 

 
(Iniciada às 15 horas e 25 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 30 minutos.) 

 
 

 
 


